



携带现金50万 请来民警当“保镖”



绘图 玉明 吴芳

□见习记者 山军伟 记者 孟国庆

市民来电:昨日9时30分,市民王先生的母亲在银行取了50万元现金,由于金额较大,王先生拨打110寻求帮助。最后,在长安派出所民警的帮助下,王先生的母亲顺利到达了目的地。

还原现场:昨日9时30分,王先生的母亲到牡丹广场附近的一家银行取了50万元现金。本来,她打算让王先生在她取完钱后,送她到建设路。但王先生当时正在牡丹广场附近办事,由于随身没有携带大包,不方便带那么多现金,所以王先生向民警求助。

接到报警后,长安派出所民警及时赶到,开车将王先生的母亲送至建设路。

(王女士获线索奖50元券)

您好,110
NIN HAO



丢东西的人多
拾金不昧的人也不少

城市表情 赞扬



哎哟! 塌陷路面“坑”了出租车

□记者 赵玉杰 / 文 记者 李卫超 / 图

市民来电:昨日10时许,王城大道中州路交叉口附近一辅道(新银泰附近)发生塌陷。塌陷处出现一个约半米长、0.3米宽、1米深的大坑。一辆出租车经过该处时陷入,由于处置得当,所幸未造成人员受伤。

现场目击:昨日10时许,在王城大道中州路交叉口由南向北的辅道上,一辆车牌号为豫CT8237的出租车停在坑边(右图)。该车前部右侧轮胎破损,车内的计价器还在不停地闪烁。记者看到,车旁边的坑深约1米。

出租车司机李师傅向负责维护此路段的市政润西养路分公司的工作人员介绍情况。李师傅说,9时40分左右,他拉着两名乘客去火车站,途经该路段辅道时,车子突然失控陷进坑里。

“车子陷落的瞬间,我赶紧刹



车,所幸我和乘客都没有受伤。”李师傅说。

市政工作人员了解情况后,用相机

拍下了现场。截至记者发稿,该处的路面仍在修复中。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 危险



3天前的雨夜 谁目睹了那场车祸

□记者 徐翔

市民来电:昨日,市民邓女士打来热线电话称,她妹妹下班回家途中遭遇车祸,多亏巡警及时拨打120,妹妹才得到及时救治。她感谢那位巡警,也希望找到车祸的目击证人。

还原现场:邓女士的妹妹邓祥祥今年19岁,宜阳董王村人,在市区一家超市打工。13日22时30分左右,下了班的邓祥祥走到中州路与定鼎路交叉口西

侧时,被一辆汽车撞倒在地,当场昏迷。就在此时,一辆市公安局的巡逻车从此经过,车上的一名巡警拨打了120。

随后,邓祥祥被救护车送往市第一中医院救治。

昨日上午,记者在病房里见到了邓祥祥。据她的姐姐邓女士介绍,祥祥14日上午才睁眼,目前仍处于半昏迷状态。

“如果当晚得不到及时救治,病人就有生命危险。”邓祥祥的主治医师左敏现告诉记者,目前其病情稍有好转,

但仍然没有脱离危险。

随后,我们联系上了当晚参与救治邓祥祥的市第一中医院急诊科大夫于浩。于浩说,当晚,他们赶到事发现场时,巡警仍在那里守候,直到他们把人抬上救护车,才驾车离开。

“要不是他及时拨打120,我妹妹恐怕没救了。”邓女士哭着说,他们全家非常感谢那位好心巡警。同时,邓女士也希望通过本报寻找当晚车祸的目击证人。(王女士获线索奖50元券)

□见习记者 赵夏楠 记者 赵玉杰

市民来电:绵绵秋雨给市民的出行带来了不便,心急、心烦、加上粗心大意使一些市民丢失了物品。虽然粗心人多,但好心人也不少。这不,李女士的手提袋和小龙的大学毕业证都找回来了。

还原现场:李女士在东周百货门前负责看车,13日13时许,由于自己的手提袋被大雨淋湿,她便将该袋挂在一辆盖有雨披的摩托车的把手上。谁知,上个厕所的工夫,那辆摩托车不见了。

李女士的手提袋里有月票卡、看车用的纸条、新买的秋衣秋裤、饭盒等。抱着试一试的态度,李女士14日上午一大早便到看车的地方,等摩托车车主,希望他能把手提袋还给自己,没想到,等到9时30分也没等来车主。李女士放弃了,她乘车去补办月票卡。可同事告诉她,她刚离开10分钟,摩托车车主就到了。最后,车主让李女士的同事将手提袋转交给了李女士。

无独有偶,14日17时许,小龙在洛龙区市政府附近乘坐70路公交车,下车时,将档案袋落在了车上。

回家后,小龙才发现装有毕业证的档案袋丢了。考虑到里面装有大学毕业证,小龙和家人都焦急万分,他们迅速前往70路公交车的终点站,将情况告知调度室的工作人员。一名姓马的工作人员说:“你们放心吧,我会挨个问70路车的公交车司机的,有消息一定通知你们。”

当日20时许,小龙的妈妈叶女士接到了工作人员的电话,对方说档案袋找到了。拿到儿子失而复得的大学毕业证,叶女士激动地说:“这可是比钱还重要啊。”

叶女士未能见到捡到档案袋的司机师傅。但是,在她一再追问之下,调度室的工作人员告诉她,捡到档案袋的司机叫高大峰。

叶女士想通过本报,对高大峰司机和调度室的工作人员表示感谢。

城市表情 焦虑